Ejercicios de Conteo.

1. Los automóviles Buick se fabrican en 4 modelos, 12 colores, 3 tamaños de motor y 2 tipos de transmisión.

a. ¿Cuántos Buick distintos se pueden fabricar? (288)

b. Si uno de los colores disponibles es azul, ¿cuántos se pueden fabricar de color azul? (24)

2. A los participantes en una convención se les ofrece 6 recorridos diferentes por día para visitar lugares de interés durante los 3 días de duración del evento. ¿En cuántas formas puede una persona acomodarse para hacer alguno de ellos? (216)

3. Un sábado, dos mujeres vieron a dos hombres alejarse en un automóvil de la fachada de una joyería, justo antes de que sonara una alarma contra robos. Aunque todo ocurrió muy rápido, cuando fueron a declarar, pudieron dar a la policía la siguiente información  acerca de la placa (que constaba de dos letras seguidas de cuatro dígitos) del automóvil que huyó. Una de ellas asegura que la segunda letra era una O ó una Q, y que el último dígito era un 8 ó 3. La otra mujer dijo que la primera letra era una C ó una G, y que el primer dígito era definitivamente un 7. ¿Cuántas placas diferentes tendrá que verificar la policía? (800)
4. Una cafetería tiene ocho tipos diferentes de pasteles y seis tipos diferentes de bollos. Además, de la pastelería, es posible adquirir vasos pequeños, medianos y grandes de las siguientes bebidas: café (negro, con crema, con azúcar, o con crema y azúcar), té (solo, con crema, con azúcar, con crema y azúcar, con limón, o con limón y azúcar), chocolate caliente y jugo de naranja. Cuando Carolina va a la cafetería, ¿de cuántas formas puede ordenar:
a. Una pieza de pastelería y una bebida mediana para ella? (168)
b. Una pieza de pastelería y un vaso de café para ella, y un bollo y un vaso de té para su jefe? (18144)

c. Un pastel y un vaso de té para ella, un bollo y un vaso de jugo de naranja para el jefe, y una pieza de pastelería y un vaso de café para sus dos asistentes? (73156608)

5. Enumere todas las permutaciones de las letras a, b, c y d. (24)

6. Con las siguientes letras a, c, f, g, i, t, w y x, responda lo siguiente:

a. ¿Cuántas permutaciones existen para las ocho letras? (40320)

b. ¿Cuántas permutaciones de la parte a., comienzan con la letra t? (5040)

c. ¿Cuántas permutaciones de la parte a., comienzan con la letra t y terminan con la letra c? (720)

7. Con las siguientes letras m, r, a, f y t, responda lo siguiente:

a. ¿Cuántas permutaciones de tamaño tres existen para las cinco letras? (60)

b. ¿Cuántas combinaciones de tamaño tres existen para las cinco letras? (10)

8. ¿De cuántas formas pueden plantarse en círculo 5 árboles diferentes? (24)

9. ¿Cuántas permutaciones distintas pueden hacerse con las letras de la palabra infinito? (3360)

10. Un colegio participa en 12 partidos de fútbol en una temporada. ¿De cuántas maneras puede el equipo terminar la temporada con 7 victorias, 3 derrotas y 2 empates? (7920)
11. ¿Cuántos números de tres dígitos pueden formarse con los dígitos 0, 1, 2, 3, 4, 5 y 6, si no pueden haber repeticiones? (180) ¿Cuántos de esos números son pares? (105) ¿Cuántos son mayores que 330? (105)

12. ¿Cuántos números de tres dígitos pueden formarse con los dígitos 0, 1, 2, 3, 4, 5 y 6, si pueden haber repeticiones? (294) ¿Cuántos de esos números son pares? (168) ¿Cuántos son mayores que 330? (174)

13. Un comité de 12 personas será elegido entre 10 hombres y 10 mujeres. ¿De cuántas formas se puede hacer la selección si:

a. No hay restricciones? (125970)
b. Debe de haber seis hombres y seis mujeres? (44100)

c. Debe de haber un número par de mujeres? (63090)

d. Debe de haber más mujeres que hombres? (40935)

e. Debe de haber al menos ocho hombres? (10695)
14. ¿Cuántos bytes contienen:

a. Exactamente dos unos? (28)
b. Exactamente cuatro unos? (70)

c. Exactamente seis unos? (28)

d. Al menos seis unos? (37)

e. Una cantidad par de unos? (128)

f. Una cantidad impar de unos? (128)

15. ¿De cuántas formas diferentes pueden contestarse 9 preguntas de verdadero o falso? (512)

16. Un estudiante debe responder siete de 10 preguntas de un examen. ¿De cuántas formas puede hacer su selección si:

a. No hay restricciones? (120)
b. Debe contestar las dos primeras preguntas? (56)

c. Debe contestar al menos cuatro de las primeras seis preguntas? (100)

17. ¿De cuántas formas es posible distribuir 12 libros diferentes entre cuatro niños de modo que:

a. Cada niño reciba tres libros? (369600)

b. Los dos niños mayores reciban cuatro libros cada uno y los dos menores reciban dos libros cada uno? (207900)

